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Odgovore koji su ponudeni kao A, B, C, D i N (ne znam) ¢itko zaokruziti u Obrascu za odgovore, koji je
dat kao odvojen dokument.
Napomena:
Test se radi iskljuc¢ivo plavom hemijskom olovkom. Za izradu zadataka koristiti overene papire.

Za reSavanje zadataka koristiti slede¢e podatke:

Relativne atomske mase: A, (S) = 32,07 A, (Fe) = 55,85 A, (0) =16,00 A, (Cu) = 63,55 A, (H)=1,00
A (K)=39,10 A, (Cl)=35,45 A,(N)=14,01 A, (Na) =23,00
Avogadrov broj: 6,02 - 10




1. Element Cetvrte grupe periodnog sistema nalazi se u trecoj periodi. Njegov redni broj je:
A) 4 B) 14 C) 32 D)6

2. Broj atoma ugljenika u 2 mola kalcijum-karbida je:

A) 4 B) 2.4-10* C) 2 D) 1,2-10*

3. Pri oksidaciji 0,7 g litijuma izreaguje 560 cm’ kiseonika (normalni uslovi). Litijum i kiseonik su u
oksidu sjedinjeni u masenom odnosu:
A) 10:4 B) 7:8 O 1:1 D) 2:1

4. Koliko se grama kalijum-hlorida dobija potpunim isparavanjem vode iz 500 cm’ rastvora
koncentracije 1mmol / dm*?

A) 0,037 ¢ B)3,70 g C)0,04 g D) 372,75 ¢

5. Zapravljenje 1025 g 12,0 %- tnog rastvora natrijum-hlorida potrebno je:

A) 123 g natrijum-hlorida B) 12 g natrijum-hlorida
902 g vode 1013 g vode

C) 123 g natrijum-hlorida D) 12 g natrijum-hlorida
1025 g vode 88 g vode

6. Azot ima oksidacioni broj -1 u:
A) hidroksil-aminu B) azot(I1I)- oksidu (azot-trioksidu)
C) azot(I)-oksidu (azot-suboksid) D) hidrazinu

7. Ukoliko se koncentracija O, smanji 4 puta, kako treba promeniti koncentraciju CO da brzina
reakcije ostane nepromenjena?

2 COy) + Ongy = 2 COxg

A) povecéati dva puta B) povecati Cetiri puta

C) smanjiti dva puta D) smanjiti Cetiri puta

8. Kalcijum-hidroksid ima i naziv:

A) gaseni kre¢ B) zivi kre¢
C) plavi kamen D) kre¢njak

9. Zaokruziti slovo ispred naziva jedinjenja ¢iji vodeni rastvor reaguje bazno.

A) Natrijum-acetat B) Amonijum-nitrat
C) Natrijum-nitrat D) Natrijum-sulfat

10. Kolka je pOH vrednost rastvora koji nastaje kada se doda 40 mg natrijum-hidroksida u 100 cm’
destilovane vode (uzeti da je disocijacija potpuna )?
A) 2 B) 3 C) 12 D) 0
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Amonijak se u laboratoriji dobija termickim razlaganjem smeSe kalcijum-hidroksida i amonijum-
hlorida. Koliko se molova amonijaka dobija pri reakciji 3 mola kalcijum-hidroksida?

A) 2 B) 6

C) 8,82 D) 0,80

Koliko bakra ima u 100 g rude koja sadrzi 18,5 % CuFeS,?
A) 0,6 g B) 1,2¢g C) 64¢g D) 128¢g
U kom nizu su samo elementi koji mogu da grade isklju¢ivo amfoterne okside ?

A) Pb, Al, Sn, Zn B) Mg, Be, Al, Pb
C) Be, Na, Al, Pb D) Al Sn, Ca, K

U kom nizu se nalaze konjugovane baze sledecih kiselina: H,SO4, CH;COOH, H,0O?
A) HSO4., CH;COO’, OH B) SO,*, HCOOH, OH"
C) HSO,, HCOO", OH D) H,S0s;, CH;COO", OH

Izratunajte koliko molova vodonika nastaje u reakciji 20 cm’ hlorovodoniéne kiseline,
koncentracije 2 mol / dm®, sa dovoljnom koli¢inom cinka?

A) 0,04 B) 0.02

C) 2 D) 1

Termohemijska jednacina reakcije sagorevanja metana je:
CHa(g) +205(g) — COx(g) + 2H,O(g)  AH =-802 kJ / mol
Koli¢ina toplote koja se oslobada pri konstantnom pritisku kada sagori 1,50 m® gasovitog metana
(pri normalnim uslovima) je:
A) 53,7-10°k]  B) 53,7kJ C) 66,9kJ D) 107,4kJ

Magnezijum-hlorid u vodi disosuje na:
A) MgiCl B) 2Mg*" i CI C) Mg* i2CI D) Mgi2Cl

Koje od navedenih jedinjenja je fenol?
A) C.H:OH B) CsH:OH C) CeH;CH,OH D) (CH,OH),

Sastavni deo strukturne formule anilina je :
A) homogeni petoclani aromatski prsten B) heterogeni petoclani aromatski prsten
C) homogeni Sestoc¢lani aromatski prsten D) heterogeni SetoClani aromatski prsten

Koja od navedenih formula predstavlja furan:

A) CJHLS B) C,H,0 C) CeHO D) C¢HsCOOH



